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樣本資料
2

日期 總成功樣本 固網次樣本 手機次樣本 意見群組次樣本 實效回應比率

25-29/10/19 1047 258 260 529 81.0%

28-30/10/19 1051 261 256 534 79.6%

29-31/10/19 1048 260 257 531 80.2%

 調查方法：由真實訪問員進行隨機抽樣電話訪問，以及由香港民研意見群組成員透過
網上或電話收集樣本

 訪問對象：18歲或以上操粵語的香港居民

 抽樣誤差：在95%置信水平下，百分比誤差不超過+/-3%，淨值誤差不超過+/-6%

 加權方法：按照政府統計處提供的統計數字按日以「反覆多重加權法」作出調整。全
港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零一八年年中人口數字》，而教育程度（最
高就讀程度）及經濟活動身分統計數字則來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》
（2018年版）。



 調查日期：25-29/10/2019

 問題：社會上有意見認為警方喺7.21事件同黑社會合作。你有幾贊成或
者反對呢種講法？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃

17-21/10/19 18-22/10/19 21-23/10/19 25-29/10/19

好贊成 54%
66%

53%
65%

50%
61%

51%
63%

幾贊成 12% 13% 11% 12%

一半半 3% 3% 5% 5%

幾反對 7%
24%

6%
24%

7%
27%

9%
25%

好反對 17% 18% 20% 16%

唔知/難講 7% 7% 7% 8%

淨值 +43% +41% +35% +38%

好贊成

幾贊成

一半半

幾反對

好反對

唔知/難講



 調查日期：25-29/10/2019

 問題：社會上有意見認為警察之中混入咗中國公安或者武警。你有幾相
信呢種講法？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃

17-21/10/19 18-22/10/19 21-23/10/19 25-29/10/19

好相信 44%
62%

42%
62%

39%
59%

40%
59%

幾相信 18% 20% 20% 19%

一半半 9% 9% 7% 9%

幾唔相信 9%
25%

7%
25%

8%
29%

9%
26%

好唔相信 16% 17% 21% 17%

唔知/難講 4% 4% 5% 6%

淨值 +37% +38% +31% +34%

好相信

幾相信

一半半

幾唔相信

好唔相信

唔知/難講



 調查日期：25-29/10/2019

 問題：美國國會現正審議《香港人權與民主法案》，內容包括制裁美國
認為有侵犯香港人權嘅人。你有幾支持或者反對呢個法案？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃

17-21/10/19 25-29/10/19

好支持 53%
64%

46%
57%

幾支持 10% 10%

一半半 3% 4%

幾反對 6%
28%

8%
30%

好反對 22% 22%

唔知/難講 5% 9%

淨值 +36% +27%

好支持

幾支持

一半半

幾反對

好反對

唔知/難講



 調查日期：29-31/10/2019

 問題：有市民發起不合作運動，例如堵塞交通同埋罷工等，藉此促使政
府回應訴求。你有幾支持或者反對呢啲不合作運動？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃

22-24/10/19 29-31/10/19

好支持 21%
42%

27%
49%

幾支持 20% 22%

一半半 11% 9%

幾反對 16%
46%

9%
38%

好反對 30% 29%

唔知/難講 2% 4%

淨值 -5% +10%

好支持

幾支持

一半半

幾反對

好反對

唔知/難講



 調查日期：29-31/10/2019

 問題：有市民發起改變消費習慣，例如藉杯葛或支持個別品牌或者商店
嚟表達對《逃犯條例》修訂風波嘅立場。你有幾支持或者反對呢種做法？

7

調查結果–「我們香港人」倡導計劃

22-24/10/19 29-31/10/19

好支持 32%
48%

40%
55%

幾支持 16% 16%

一半半 11% 7%

幾反對 13%
33%

10%
33%

好反對 20% 23%

唔知/難講 9% 5%

淨值 +15% +22%

好支持

幾支持

一半半

幾反對

好反對

唔知/難講


